7}t ax + by = 22

94

xX+y+5
4

@ 4 A 5 @ 7 B 8

@ 3



(1, 2) 7F a7t =R e A2

@ 3x+2y="7

@ —x+Ty=13 ® 2x—4y = -6
@ 4x+2y=6 ® —2x+5y =8



x, y 7H A5 o, v12157k 27090 ARG A] x4 3y = 10 9 Bl
gt Ao s & Ag BE N2H?

D (4, 2) = o]}, @ (7, 1) 2 37} ofyth.

® i 73] gt @ (1, 3) & el

® 9] /5= 4 7ok,



@ 8 ® 13

B 4



5. ax+by=2(ax-by)-3=x+y+ 7 Mtx=3,y=1<4d H, a+b
o 122

@D 2 @ 3 3 4 @ 5 B 6



te= xebyo H7H1: 3

= = =]
g 7o

NG
40)

-3x+ay=3a

Zal 7oz

2 A2

oo
=2 X

©
=

o, o

o]
=

B 2

@ 1



4 1 1

Ay {xy 6
ax+ by =17

o, a+b 2] 27

@D 1 @ 3 3 4

ax—-by=13

2.3_.5

x y 6
@ 6



0.2x+ 0.1y =0.7
0.x—0.0y = 0.18

SERE R

®x=-2,y=3
® x=2y=-3

® x=3y=2

o
i
ra
O

@ x=2,y=3

@ x=-2,y=-3



AHLHA] 4(x—2) = 2x + 2y — 4 = 3x - 3y + 18 9] 3 &7

O x=6,y=8 @ x=8,y=6
® x=-6,y=38 @ x=6,y=-8

® x=-8, y=-6



7H o,

=
=

5

7k x =0, y =0 °]2]9

3x+y=kx

— | N

™M |

10 |

M~

AN



©9

=, a9 %t

oF
o

A

dx+ay=3

@ 2 B 3

1



12. & AA4 A, B7F Ao A9 4T3} BO] 639 go] 630]aL, 11
&S vHE ol 67 o, F A4 A, B?

jav}

D A=65B="75 @ A=70,B=65
® A=75 B=55 @ A =80, B=45
® A =85 B=235



@ 15 7H ® 18 7f @ 20 7l 3 21 7f

@D 14 7}



14.

copolet AHo)7t SIS stel o171 e 4T Lt

A ARRE 3AE el7b7) 2 Sk, 7911 RS ShLh 4]

At sA Qo] R0l 1A 9o Alch £9F0]7} 0]7]

a® — ab + b?
a+b

-
-
4

o

1o

4% q, @07t o]l A4S b 1 B W,

*2?

®)
ol
®
wl o
©
Wl

@

W =
Wl N






16.

| 32 8sFo 2 Jheg] 10 &,
227h= o 20 Eo] At o] uf, FEo]

@® 9km/h @ 0.1km/h ® 6km/h
@ 0.5km/h ® 18km/h



O

1
=

|
]

2o % gal old 712471 do] 1800m 9 BlE-& Fatshs
2e]al, Zo] 600m °] @& SHsh= dlofl= 2+20] A3,

sy =
Zdole ¥ m 717

fin}
ot o
rst

[*]

\I

o
]_

19

@D 200m @ 250m 3 300m @ 350m 3 400m



LT 6% 9 AFET 9% Q) AFES 4o 8% 9]

S, 6% 2a= % 9 Avee A4

st

D 6%2 285 320g, 9% 2 25= : 280g
@ 6% 2

il

1 280¢g, 9% O AFE 1 320¢g
® 6% &5

it

1 240g, 9% 9] AFE 1 360g
@ 6% &

il

1200g, 9% AFE  400g

® 6% AFE 160g, 9% 2] AFE : 440¢



@ 11 ® 12 @ 13 ® 14

@ 10






21.

dx 4+ a9 TP} xFof tisto] A TSy
29HF Faol 5ot 12 o] Alo] y = kx— 50|t °]

29






3 12

@ 16

B 20



Aot y = gx+a—33q'y:—(5—a)x+3a94 SEESEE
2
[m,y:_(a—;)— )x+2a4 o] ¢ AWe9

1S

o =2



25.

A y=ax+b=H (3, 6) = AUy =3x-9%2y = ffA
ahdeh oluf], g — b 9] gHe?

@D 14 ® 13 ® 12 @ 11 ® 10



1
i_2 —_
® y=-2x 5

1 1
3 @y—§x+5
®y=

@ y=2x+
@ y=3x+5

——x—10






28.

7R ol el Anlsk 2R 0] B AW 4] 15°CH
LA G5, B TW 4] 3°CH L27} WolHicky @ ),
25°C Q) WHlE 7hAaeA) el LelT 10 £ 5 HAg} Be T
F 26%0] A WHl o SEL? (2 Pule] LEL AL AL L&
vk 2t Wolx|x) gt

@D 25°C @ 31°C B 43°C @ 52°C ® 59°C



29.

o2 2199 Azt ABCD oA AD =
10cm, AB = 8cm©°]i, A P= H AE &
l:ﬂ—o}.oq nHz QCm/VJ 744 BE o]:oH 0110]
ATE xZ F9] AAPC 9] HWolE yem? 2t
< off, x, yAtol o] BAALY (H, xo] H9l=
0<x<4)

DO y=2x @ y=4x

@ y=140-10x ® y=10x

A’,—].OCIH~~\\D
80111

1

\P

B C
@ y=4x+10



30. x, y7} ALY

2 ), w257} 2 el AAPEHA 4x
Mo g7 g

AL

@ 3l 6 4ol

@ (4, 4) = sfelt.

@ 27t A 1 AREH felvt vrehdt
@ y=124 o, x=2 0|tk

® A (1, 16) 2 1= 919] gt Aot}



31.

24

S

y=ax—
olaL, y dHo

tl

® y=3x+7

@ y=10x+7

4, y=—x+b7F4 (3, 2) oA v o,

Ta+b 9 &A1) A

@ y=7x+10

® y=-10x+7

o

-

(7

® y=7x+3

&

717}



32.

T A Gy +x=-7,3x-2y=4-a2 BH] M x-2y-1=0

Qo J= o, a9 F27

@ -3 ® -1 3 1 @ 3 B 5



33. E]'QQ] A xl/qo]



34. #HzEHFH ol A A2, 6), B(2, 3),C(4, 3),D(4, 6)= HxHe=z
She AbZb o] itk LA y = ax + 1 9] 1|7} o] AMZFE 3}
T & o= o 9] o] Helz 9 A& 11217
@%Sasg @gSasg ® 2<ax<4
@ SSasg ® 3<a<5h



35.

do|ot FAZF E Fx A, B7F Atk F gxof Al B2 E<]
2] A7) A T L 2] 2015 yemet 2, x5}y A0l 9]
WAE Telza vehii kg 197 2ot % ofze) Zols} opd
whe] gkz] Lol
Y(cm)A
20
<A
15
B
>
0 10 15 © (A1 7D)

@D 10cm ® 1lcm 3 12cm @ 13cm 3 1l4cm



